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令和元年９月 

石巻専修大学 

 

令和元年度「本学卒業生に関するアンケート調査」 

実施結果について 

 

１ 実施概要 

（１）実施日 令和元年７月１日～７月 30 日 

（２）対象 卒業生の就職先等 

（３）実施方法 アンケートフォームによる調査 

（４）実施目的 本学の教育活動等について検証・評価し、今後の教育や学生支

援活動の充実を目的に、本学を卒業した者を採用いただいた企

業等の採用ご担当者様にご意見を伺いたく、アンケート調査を

実施する。 

アンケートの結果は、今後、本学における教育や学生支援活動

を充実するために利用させていただくとともに、大学評価・学

位授与機構等が行う第三者評価の資料として活用する。 

（５）有効回答数 回答件数：49／102 社  依頼件数：812 社 

（６）回答率 48.0％ 

 

２ 「本学卒業生に関するアンケート調査」実施結果の講評 

・学位を授与する方針＜ディプロマ・ポリシー＞が身に付いているかの設問では、昨年

度同様に「身に付いている」「どちらかと言えば身に付いている」を合わせると約７割

の肯定的な結果が得られた。 

・本学がどのような力の育成を充実するのが望ましいかの設問では、学位を授与する方

針＜ディプロマ・ポリシー＞に基づいた項目においては⑥主体的な行動力、⑧創造的

思考力に回答が多く見られた。 

・②研究室・ゼミナールの活動、③キャリア教育を充実させることが望ましいとの回答

が多く見られた。次に⑥地域貢献活動、①部活・サークル活動も充実させるべきとの

回答も多かった。 
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３ 回答状況 

１ 貴社等の概要についてお伺いいたします。 

（１）業種 
項目 割合（％） 

①農業，林業 4.08% 

②漁業 0% 

③鉱業，採石業，砂利採取業 0% 

④建設業 10.20% 

⑤製造業 10.20% 

⑥電気・ガス・熱供給・水道業 6.12% 

⑦情報通信業 10.20% 

⑧運輸業，郵便業 4.08% 

⑨卸売業・小売業 18.37% 

⑩金融業・保険業 6.12% 

⑪不動産業，物品賃貸業 4.08% 

⑫学術研究，専門・技術サービス業 4.08% 

⑬宿泊業，飲食サービス業 4.08% 

⑭生活関連サービス業，娯楽業 2.04% 

⑮教育，学習支援業 2.04% 

⑯医療，福祉 2.04% 

⑰複合サービス事業 0% 

⑱サービス業（他に分類されないもの） 8.16% 

⑲公務（他に分類されるものを除く） 2.04% 

⑳その他 2.04% 

 

（２）現在の本学卒業生の在職者数（大学院修了生を含む） 
項目 割合（％） 

①1人 42.86% 

②2～10 人未満 44.90% 

③10～20 人未満 10.20% 

④20 人以上 2.04% 

 

２ 本学卒業生についてお伺いします。石巻専修大学では、以下の項目を身に付けた

学生に対し学位を授与する方針を掲げております。本学卒業生は、それらが身に

付いていると思われますか。 
項目 割合（％） 

５：身に付いている 36.73% 

４：どちらかと言えば身に付いている 32.65% 

３：一概に言えない 26.53% 

２：どちらかと言えば身に付いていない 4.08% 

１：身に付いていない 0.00% 
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３ 本学の教育について求めるものをお伺いいたします。 

（１）今後どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。（３つまで回

答可） 
項目 回答数 

①幅広い教養 17 

②専門的知識 6 

③情報収集力 12 

④情報発信力 20 

⑤専門的能力 3 

⑥主体的な行動力 36 

⑦社会諸課題解決への姿勢 14 

⑧創造的思考力 22 

⑨研究遂行能力 1 

 

 

（2）本学は上記（１）以外のどの分野の支援を充実させることが望ましいと思われま

すか。（３つまで回答可） 
項目 回答数 

①部活・サークル活動 17 

②研究室・ゼミナールの活動 31 

③キャリア教育 26 

④インターンシップ 18 

⑤ボランティア活動 4 

⑥地域貢献活動 17 

⑦海外留学 2 

⑧アルバイト 11 

⑨その他 1 

 
 

＊集計処理は、回答者が特定されること及び回答者が不利益を被ることがないよう留意しております。 


